

我市组织收听收看 全省做好防范应对高温天气 工作视频会议

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 于哲)6月11日下午,我市在市级机关综合办公大楼组织收听收看全省做好防范应对高温天气工作视频会议。会后,我市接续召开会议,落实全省会议精神,安排部署下一步重点工作。市委常委、副市长杨升岩出席并讲话。

会议要求,各级各有关部门要高度重视高温天气安全生产工作,深入研判各类安全风险,采取切实有效的管控措施,确保高温条件下社会安全稳定。要严密防范高温天气引发灾害,统筹做好“三夏”生产与防汛抗旱工作,强化抗旱水源管理调度,密切关注防汛抗旱形势,严防“旱涝急转、旱涝并重”。要突出抓好森林防火工作,严格火源管控,加强监测预警,全面做好各项应急处置准备。要全力保障群众生产生活秩序,加强供电、供水、供气等基础设施设备的监测维护,督促用人单位合理安排高温作业职工的作息时间,严防青少年儿童溺水事故发生。要紧盯各重点行业领域,持续深入开展安全隐患排查整治和监督检查。要加强高温天气预报预警和宣传教育,提醒广大群众增强自我防护意识。要严格落实工作责任,扎实做好各项应急救援准备,确保一旦发生突发事件第一时间高效、科学、有序处置。

稳扎稳打 有干头

装备数控化、产线数字化、工厂智能化,诸城市——

“数转智改”助企业转型升级驶上“快车道”

潍坊日报社全媒体记者 李洪明 通讯员 王凯 蒲元英 文/图

智能化改造、数字化转型是企业转型升级的必由之路。近年来,诸城市把发展“数转智改”作为抢占新一轮发展制高点的战略之举,加大对现有企业的培育力度,全力扩总量、提质量,夯实经济增长基础,推动经济高质量发展行稳致远。

二季度,福田汽车诸城厂区迎来生产旺季,在福田汽车时代全球中心工厂智能化焊接车间内,数十台工业机器人不停挥舞着手臂,不到一分钟就有一辆汽车下线。领航S1是福田汽车时代事业部“50万战略目标”达成的关键产品,企业通过对焊接、涂装、总装等相关制造过程进行智能化工艺升级改造,目前已具备每月6000台以上的产能。其中车身焊接采用大量工业机器人进行作业,精度合格率超过99%,整条生产线节省人工约50人,工作效率是原来的2倍。

通过完善的工业互联网顶层架构,福田汽车已实现生产制造信息化、质量管理目视化、工艺装备智能化、产能匹配科学化、订单排产自动化、物流运输可视化的运营模式,达成覆盖汽车产业链全流程的数字化管理。



▲福田汽车智能化焊接生产车间。

“福田汽车推动制造产业与数字化赋能深度融合,利用工业互联网平台构建起海量数据采集、汇聚、分析的服务体系。现在,福田汽车利用工业互联网平台已接入车辆超过260万辆,每日实时运行数据80多亿条,数据采集种类达2000余种。”福田汽车时代事业部制造总监兼时代全球中心工厂厂长辛勇说。

近年来,诸城市高度重视企业大规模设备更新改造工作,紧贴企业发展需要,打出了“技术改造、政策保障、数转智改”的组合拳。

山东永创材料科技股份有限公司作为诸城一家高性能树脂新材料研发与创

新的高新技术企业,在政府的帮助下,顺利搬入悦东新材料化工产业园,通过新上项目实施技改,建设的呋喃树脂、固化剂生产线,全部采用DCS自动化控制系统,实现产能和品类的双提升,入选省数字经济“晨星工厂”入库培育企业。“我们整个技改项目总投资3.9亿元,呋喃树脂的产能实现年产量20万吨,自动化程度在行业中居领先地位。”山东永创材料科技股份有限公司党支部书记、总监罗啸说。

“数转智改”赋能企业转型升级驶上“快车道”。诸城市大力实施“互联网+智能制造”行动,围绕生产制造全过程“装备数控化、产线数字化、工厂智能化”,实施全流程数字化改造,推动制造业从单点、局部的数字化应用向全面数字化和智能化转变,重点打造了惠发食品惠发云健康食材供应链平台、软控联合信息化智慧工厂等一批“互联网+”项目,逐步实现“机器换芯、生产换线、机器换人”。

目前,诸城已有省级智能制造标杆企业2家,省级数字化车间4个,省级工业互联网平台7个,省数字经济“晨星工厂”入库培育企业30家,潍坊市“数转智改”标杆企业9家,潍坊市“数转智改”优秀应用场景11个。

中国保险资产管理业协会 走进潍坊专题培训会举办

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐)6月12日上午,中国保险资产管理业协会走进潍坊专题培训会在东方大酒店举办。

培训会上,来自中国保险资产管理业协会、泰康资产管理有限责任公司、人保资本保险资产管理股份有限公司的业务专家分别围绕保险资金运用政策、保险资金股权投资概况及案例、保险资金股权投资计划实践与案例、保险资金盘活存量资产及增量基金策略等主题进行了现场授课。授课内容深入浅出,紧扣实际,数据丰富,为与会人员提供了向保险资管专家学习求教的宝贵机会,搭建起了交流合作的广阔平台。

据悉,作为全国性的保险资产管理行业自律组织,中国保险资产管理业协会充分发挥服务、创新、维权职能,在支持国家重大战略,提升服务实体经济质效等方面,做了大量卓有成效、惠企利民的工作。与会人员纷纷表示,今后,要立足自身工作岗位,全方位加强与协会的沟通交流,积极筛选一批资质好、质量硬的优质企业和项目,与各家“国字号”保险机构深度对接,开展合作,推动更多合作项目落地见效,为加快建设更好潍坊注入更多金融活水,携手谱写合作共赢的崭新篇章。

第十届潍坊市读书朗诵大赛 面向全市征集参赛者

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)6月12日,记者从潍坊市图书馆了解到,由市委宣传部等九部门主办、潍坊市图书馆联合全市12县市区文旅局、公共图书馆等单位共同承办的第十届潍坊市读书朗诵大赛暨第十九届全省读书朗诵大赛潍坊地区选拔赛正在进行中,目前面向全市各界读书朗诵爱好者征集参赛者。

自潍坊市读书朗诵大赛举办以来,许多优秀选手在比赛中脱颖而出,诞生了无数经典作品;我市选手在全省总决赛中参与大赛活动的选手规模、作品质量、选手能力水平等均名列全省前茅,取得良好的社会效益。

据悉,本次参赛作品应符合大赛主题要求,内容积极健康向上,反映七十五载新中国建设的伟大成就与祖国山河的壮丽画卷以及家乡潍坊的发展变化,鼓励原创。参赛作品以朗诵为主体样式,可借助音乐、服装、道具等融合展现朗诵内容,通过准确、生动、丰富的舞台表现,充分展示作品的传播力。大赛共设五个组别,分成业余组、老年人组、图书馆员组、残障组、集体朗诵组。

市档案馆积极开展 “国际档案日”活动

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤 通讯员 周钦生)6月9日是第17个国际档案日,潍坊市档案馆突出“为民、便民、惠民”主题,面向社会开展了形式多样、内容丰富的系列宣传活动,广大市民和社会各界踊跃参与,潍坊融媒等媒体广泛宣传报道,有力提升了档案工作社会知名度和影响力。

市档案馆提前召开新闻记者座谈会,借力地方媒体推介国际档案日活动内容,发布档案开放信息。举办

潍坊市档案普法宣传展,普及档案知识、法律法规和法治建设成果。在潍坊广播电视台连续三天播放档案普法小视频,利用手机短信、微信公众号和视频号发布档案日活动主题和宣传标语,扩大档案工作社会影响。市档案馆还举办荣誉馆员聘任仪式,聘请荣誉馆员13名,接收社会捐赠档案资料80余件,组织200余名市民参观档案专题展览,观看历史记录片、体验档案查询服务,充分发挥档案馆“存史资政育人”的根本任务。

青州为千年古槐 发出司法保护令

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 张益阁 通讯员 赵玉静)古树名木是“绿色的国宝,活着的文物”。近日,青州市人民法院为青州古城景区内一株宋代古槐发布潍坊首例司法保护令。据悉,这株宋代古槐树龄1000多年,树高10米,位于青州古城景区内高家亭巷东口,属御街中段,是御街重要的历史标志物。

为保护生态环境,守护这份“绿色乡愁”,6月3日,青州市人民法院根据相关法律法规,发布古树名木类司法保护令,明确提出禁止进行损害古槐安全生长及破坏古槐保护设施,保护标志的行为。同时,青州市人民法院发出倡议,倡导市民提升古树名木保护意识,争当古树名木保护的宣传者、守护者。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰 通讯员 高亮 文/图

喜看麦田千重浪,又是一年夏收时。当前正值小麦收获的关键时期,粮食及时晾晒,是保证颗粒归仓的关键一环,为最大限度方便群众晒粮,坊子区开放村委大院,党群服务中心,村级休闲广场等公共场地,同时鼓励辖区有条件的企业提供闲置厂区,临时开辟为晒粮场所,为农民解忧。

“村委大院和文化广场地方宽敞,也没有车辆来来往往,我们再也不用为‘晒粮难’犯愁了。”6月12日上午,在黄旗堡街道逢王四村的村委大院,村民周春欣正在忙着翻晒自家的麦子。他说,现在麦子熟了,不仅有地方晒,还有志愿者帮忙,方便又贴心。

进入麦收以来,黄旗堡街道结合各村庄实际情况,通过微信群、微信公众号等平台及时进行宣传,发动各村志愿队伍及时帮助困难群众收麦晒粮,做到成熟一块,收割一块,同时,协调各村将村委大院、村内文化广场、空闲平整场地、闲置厂房等区域,免费提供给周边农民晒粮。

当日,在坊安街道洼里村健身广场,志愿者和村民一起晒小麦,现场一派热闹景象。“多亏了志愿者前来帮忙,帮我们拉麦子、摊麦子,晾晒场地也宽敞干净,非常安心。”洼里村村民张爱花开心地说。



坊安街道腾出健身广场让村民晾晒小麦。

坊安街道新时代文明实践所扎实开展志愿队伍及志愿者,在协助做好秸秆禁烧与道路交通安全工作的同时,积极帮助群众晒粮,以优质志愿服务为群众提供便利。

同时,为消除因占道晒粮带来的道路安全隐患,潍坊市公安局交通警察支队坊子大队及各街道综合行政执法中队加大了农村地区道路巡逻管控力

度,对存在安全隐患的占道打场晒粮行为实施规范性引导,面对面开展安全宣传,及时消除交通安全隐患,确保夏粮颗粒归仓。

“高密古八景”中的银杏树至今枝繁叶茂

潍坊日报社全媒体记者 马宇琪 通讯员 李宜福 文/图

在高密市密水街道张家埠社区,有一棵历经600多年风霜的银杏树,它见证了无数个春秋的更迭与时代的变迁。近日,记者来到张家埠社区,了解这棵古树的保护现状及背后的故事。

据张家埠社区工作人员赵平介绍,这棵银杏树高15米,文献中记载该树栽植于明代永乐年间,原生长在城东岭南端的高埠之上,那里曾是高密古八景之一“长陵春色”所在地。文献中描绘的这片土地,南北绵亘数里,地形蜿蜒起伏,每到春天一片生机勃勃。清代康熙四十四年,当时的县令张浩曾作诗赞美此地春色,诗中的银杏树为重要景观,曾吸引无数游客驻足观赏。

记者观察到,这棵银杏树的枝干向四周伸展,挺拔而健壮,树干表皮完整,虽然顶端的少数树枝已干枯,但树的大部分仍枝繁叶茂,尤其从底部生出许多新的枝条。赵平说:“以前社区还没盖楼房时,居民经常在这棵树下乘凉、喝茶、聊天。”对于张家埠社区居民来说,这棵银杏树不仅是一棵树,它还承载了当地人深厚的情感

与信仰,树上常年挂满祈福的红丝带,每逢农历初一、十五,都会有人前来祈愿平安与吉祥。

近年来,张家埠社区在高密市林业发展中心和密水街道的支持下,采取了多项保护措施确保古树健康生长。社区仔细清理周边的环境,在古树周围腾出空地修建了“银杏广场”,同时聘请专家为其进行“复壮”,对裸露的树根进行培土,还为古树修建了直径18米的花坛,并用栏杆加以保护。

如今,这棵古老的银杏树不仅是历史的见证者,也成为当地人们心中的守护者。在张家埠社区的发展中,它将继续诉说岁月的故事,见证社区的繁荣与进步。

度,对存在安全隐患的占道打场晒粮行为实施规范性引导,面对面开展安全宣传,及时消除交通安全隐患,确保夏粮颗粒归仓。

同时,为消除因占道晒粮带来的道路安全隐患,潍坊市公安局交通警察支队坊子大队及各街道综合行政执法中队加大了农村地区道路巡逻管控力

度,对存在安全隐患的占道打场晒粮行为实施规范性引导,面对面开展安全宣传,及时消除交通安全隐患,确保夏粮颗粒归仓。



张家埠社区的银杏古村。



潍坊籍运动员孙昊翔(左一)赛后合影。6月7日至9日,2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛在郑州市举行,3名潍坊籍运动员丁文莹、齐悦彤、孙昊翔代表中国队参赛,共斩获4金2银1铜的优异成绩。潍坊日报社全媒体记者 付东升 摄

(上接1版)

从全球大气环流来看,厄尔尼诺事件已于5月结束。在厄尔尼诺结束年,夏季西太平洋副热带高压持续偏强,易造成我市汛期降水量及极端强降水事件偏多。综合分析目前的大气环流条件,预计今年夏季(6至8月份)全市平均降水量430至470毫米,较常年(394.2毫米)偏多1至2成;平均气温26.5℃至27.5℃,较常年(25.5℃)偏高。由于前期降水量偏少,6月中旬仍将维持高温少雨的天气形势,汛期我市可能会出现旱涝并发情况。预计雨季开始时间为7月初,可能有1至2个台风或台风外围影响我市及邻近海域,发生极端强降水的概率大。

(上接1版)为提升社会治理水平,他们投资6000余万元,建成5300平方米的社区服务中心,10500平方米的养老服务中心和10000平方米的社区卫生服务站,配套建设了社区幼儿园、四点半学校和老年大学等,让旧村“脱胎换骨”,成为外村人向往、本村人自豪的“四全一特”新型社区。

善作善成 他是治理创新“急先锋” 张光辉始终坚持专业、专注,他深入

学习社工知识15年,55岁时考取了高级社工师。在他的精心指导下,孙家社区12名专职工作人员中,已有9人考取社工师和助理社工师资格,坚持用社工专业方法开展社区服务,不断解决社区养老、困难群众“脱胎换骨”,成为外村人向往、本村人自豪的“四全一特”新型社区。

典型案例“活教材”,以案促学守底线。奎文区纪委监委不断创新警示教育形式,整合各类廉政教育资源,打造立体化警示教育体系。通过编印《违纪违法典型案例》手册,结合案情特点配合“以案释纪”进行深入剖析,力求用简明扼要、通俗易懂的语

品牌,先后培育和引进各类社会组织27个,成立了“一家亲社会组织培育中心”,挖掘社区文化骨干,开办社区老年大学。与此同时,他把文化活动骨干培养成志愿服务员,并建立起爱心银行,志愿者积分“一创四换”激励机制,做实“五联十助”为老志愿服务项目,积极培育以邻为伴、与邻为善、守望相助的社区共同体文化,孙家社区连续12年蝉联省级文明社区。

言,引导党员干部准确把握“六项纪律”的主旨要义和实践要求,自觉增强纪法意识,坚守廉洁底线,把遵规守纪内化为言行准则,推动形成风清气正、崇廉尚廉、遵规守纪、求实奋进的良好氛围,用良好的作风为高质量发展赋能。

遗失 声明 公告

◆张智勇(身份证号:42122219****5615)不慎遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司潍坊振华分公司开具的收据两张,开具时间为2018年7月26日,收据号为DZ-1801001174,金额¥779.02元(大写人民币柒佰柒拾玖元零贰分);SK-1802027190,金额¥10000元(大写人民币壹万元整),开具内容为“商品质量保证金”,因以上收据已遗失,在此本人声明作废,并以此遗失登报声明办理相关业务。

声明

郑明亮(身份证号:37072519****5070)于2023年12月21日购买山东中阳房地产开发有限公司潍坊高新区分公司金丰名苑地下车位C10号(收据号:0040299),金额:叁万伍仟元整;地下车位C46号(收据号:0020505),金额:叁万伍仟元整,因本人保管不善造成单据丢失,以后若出现一切纠纷由本人自行承担,与山东中阳房地产开发有限公司潍坊高新区分公司无关。特此声明。

声明人:郑明亮18706533595 2024年6月12日

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

13605363988

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203